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１　参加者数及びご質問・ご意見数等
（単位：人）

男 女 合計 会場 アンケート 合計

まなび学園 3 0 3 8 3 11

松園振興センター 8 0 8 7 5 12

花北振興センター 2 1 3 6 4 10

笹間振興センター 4 2 6 11 2 13

花南振興センター 7 1 8 14 4 18

小　　計 24 4 28 46 18 64

湯口振興センター 7 1 8 11 2 13

湯本振興センター 5 1 6 7 1 8

浮田振興センター 6 2 8 8 4 12

田瀬振興センター 10 3 13 9 6 15

谷内振興センター 15 4 19 7 4 11

小　　計 43 11 54 42 17 59

文化会館 1 1 2 9 1 10

成島振興センター 10 5 15 11 3 14

土沢振興センター 10 1 11 7 5 12

小山田振興センター 14 2 16 13 9 22

亀ケ森振興センター 4 3 7 13 2 15

小　　計 39 12 51 53 20 73

日付 会場
参加者数 ご質問・ご意見等数

７
月
29
日
(月)

７
月
31
日
(水)

７
月
30
日
(火)
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男 女 合計 会場 アンケート 合計
日付 会場

参加者数 ご質問・ご意見等数

好地振興センター 5 2 7 12 2 14

大瀬川振興センター 6 1 7 9 2 11

八日市振興センター 6 3 9 8 4 12

八幡振興センター 6 1 7 12 3 15

八重畑振興センター 3 3 6 9 3 12

小　　計 26 10 36 50 14 64

新堀振興センター 10 3 13 9 3 12

大迫交流活性化センター 4 0 4 6 4 10

内川目振興センター 5 1 6 8 3 11

外川目振興センター 6 2 8 7 0 7

矢沢振興センター 15 4 19 7 5 12

小　　計 40 10 50 37 15 52

宮野目振興センター 22 1 23 18 4 22

太田振興センター 6 0 6 4 3 7

小　　計 28 1 29 22 7 29

200 48 248 250 91 341

7.4 1.8 9.2 9.3 3.4 12.6

80.6 19.4

８
月
６
日
(火)

合　　計

８
月
７
日
(水)

平　　均

割合（％）

８
月
５
日
(月)
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（参考）過去の開催状況

男 女 合計 会場 アンケート 合計

平成23年第1回(2月) 256 39 295 188 138 326 14

平成23年第2回(8月) 171 20 191 191 50 241 14

平成24年第1回(2月) 224 35 259 203 143 346 14

平成24年第2回(8月) 204 12 216 148 88 236 13

平成25年第1回(2月) 206 43 249 197 107 304 14

平成25年第2回(8月) 206 28 234 142 65 207 13

平成26年第1回(2月) 86 44 130 65 89 154 5

平成27年第1回(8月) 52 4 56 45 44 89 5

平成28年第1回(9月) 40 4 44 53 23 76 5

平成29年第1回(8月) 138 35 173 88 110 198 12

平成30年第1回(2月) 140 17 157 121 123 244 15

平成31年第1回(2月) 94 9 103 89 74 163 6

令和元年第1回(10月) 145 31 176 125 149 274 15

令和2年第1回(2月) 113 17 130 151 107 258 12

令和5年第1回(2月) 153 42 195 172 101 273 12

令和5年第2回(11月) 166 32 198 144 94 238 15

令和6年(7～8月) 200 48 248 250 91 341 27

開催
参加者数 ご質問・ご意見等数

会場数
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参加者の年齢構成（アンケート集計分）
（単位：人）

～20代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～
回答

（計）
無回答
（計）

平均年齢
（歳）

まなび学園 1 1 1 3 0 43.3

松園振興センター 2 2 4 8 0 62.5

花北振興センター 1 2 3 0 66.7

笹間振興センター 2 3 5 1 55.0

花南振興センター 1 3 2 6 2 52.5

湯口振興センター 2 5 7 1 58.8

湯本振興センター 5 5 1 58.3

浮田振興センター 1 4 3 8 0 61.3

田瀬振興センター 2 4 4 3 13 0 66.2

谷内振興センター 2 8 8 18 1 58.9

文化会館 1 1 1 35.0

成島振興センター 6 7 1 14 1 62.0

土沢振興センター 4 6 1 11 0 67.3

小山田振興センター 1 1 8 5 15 1 57.5

亀ケ森振興センター 1 3 4 3 32.9

会  場

７
月
29
日

(月)

７
月
30
日

(火)

７
月
31
日

(水)
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参加者の年齢構成（アンケート集計分）
（単位：人）

～20代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～
回答

（計）
無回答
（計）

平均年齢
（歳）

会  場

好地振興センター 1 2 3 4 28.6

大瀬川振興センター 4 2 1 7 0 65.7

八日市振興センター 1 1 5 1 8 1 51.1

八幡振興センター 3 3 6 1 55.7

八重畑振興センター 1 3 1 1 6 0 60.0

新堀振興セン
ター

1 8 3 12 1 56.2

大迫交流活性化センター 4 4 0 70.0

内川目振興センター 1 4 1 6 0 58.3

外川目振興センター 1 1 1 3 1 7 1 52.5

矢沢振興センター 1 5 12 1 19 0 65.8

宮野目振興センター 1 1 7 3 12 11 31.3

太田振興センター 2 4 6 0 66.7

1 0 4 9 9 87 95 12 217 31 55.6

0.5 0.0 1.8 4.1 4.1 40.1 43.8 5.5 87.5 12.5割合（％）

合　計

８
月
７
日
(水)

８
月
５
日

(月)

８
月
６
日

(火)
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２　アンケート集計結果

◎議会報告会について
（１）　開催を知ったきっかけについて（複数回答あり）
ア 班回覧 119 人 43.8 ％

イ 市議会ホームページ 17 人 6.3 ％

ウ ポスター 22 人 8.1 ％

エ コミュニティＦＭラジオ 4 人 1.5 ％

オ 有線放送（東和地域） 28 人 10.3 ％

カ 防災無線（大迫地域） 10 人 3.7 ％

キ 家族・知人の紹介 19 人 7.0 ％

ク その他 53 人 19.5 ％

ケ 無回答 0 人 0.0 ％

（１）ク　その他
・他の集会に来た際誘われた ・区長より

・コミュニティからの連絡 ・地域役員の案内

・コミュニティ会議役員会 ・民生委員だから

・コミュニティの黒板 ・自治会からのお知らせ

・コミュニティ会報 ・仕事関連

（２）　議会報告会で聞きたい内容について（複数回答あり）

ア 直近の定例会の内容 88 人 28.4 ％

イ 常任委員会の活動 53 人 17.1 ％

ウ 請願・陳情 45 人 14.5 ％

エ 行政視察 16 人 5.2 ％

オ 予算・決算 24 人 7.7 ％

カ 政務活動費 16 人 5.2 ％

キ 賛否が分かれた議案の審議内容等 54 人 17.4 ％

ク その他 14 人 4.5 ％

ケ 無回答 0 人 0.0 ％
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（２）ク　その他

・市として、町として花巻が元気がないことについて

・地域毎にかかえる要望や課題解決法について

・公共交通、図書館

・良くやっていると思う

・市の方針が不十分

・食料の安全保障

・中山間エリアの人口減少の歯止めと自給率の向上

・持続可能な農業政策

・少子化対策、子供の地元定着化

・議会改革の停滞理由

・図書館建設の件

・公共交通の確保

・地域の細かい意見に回答や説明を頂きありがたいと思いま

す
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（３）　参加しやすい時間帯について（複数回答あり）

　①　平日

９時 2 人 1.2 ％

１０時 5 人 2.9 ％

１１時 0 人 0.0 ％

１時 0 人 0.0 ％

２時 0 人 0.0 ％

３時 2 人 1.2 ％

３時半 0 人 0.0 ％

４時 0 人 0.0 ％

４時３０分 0 人 0.0 ％

５時 5 人 2.9 ％

５時半 1 人 0.6 ％

６時 99 人 57.2 ％

６時３０分 31 人 17.9 ％

７時 28 人 16.2 ％

　②　土曜日

９時 3 人 5.1 ％

１０時 9 人 15.3 ％

１１時 1 人 1.7 ％

１時 1 人 1.7 ％

２時 4 人 6.8 ％

３時 3 人 5.1 ％

３時半 1 人 1.7 ％

４時 3 人 5.1 ％

４時３０分 2 人 3.4 ％

５時 5 人 8.5 ％

５時半 0 人 0.0 ％

６時 21 人 35.6 ％

６時３０分 2 人 3.4 ％

７時 4 人 6.8 ％

午
前

午
後

午
前

午
後
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　③　日曜日

９時 2 人 4.7 ％

１０時 9 人 20.9 ％

１１時 2 人 4.7 ％

１時 2 人 4.7 ％

２時 3 人 7.0 ％

３時 1 人 2.3 ％

３時半 1 人 2.3 ％

４時 4 人 9.3 ％

４時３０分 1 人 2.3 ％

５時 4 人 9.3 ％

５時半 0 人 0.0 ％

６時 12 人 27.9 ％

６時３０分 1 人 2.3 ％

７時 1 人 2.3 ％

その他の意見等（平日、土曜日、日曜日共通）

午
後

午
前

・午前6時頃

・夏・冬によります。冬は午後6時頃からでもOKではないでしょ

うか

・午後7時は冬以外の場合午後7時は冬以外の場合

・今のままでいい
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